

2010年12月17日 星期五

编辑 / 周中全 校对 / 保刚

打破女子4×200米短池世界纪录

中国泳花绽放世锦赛



中国队队员(从左至右)刘京、朱倩蔚、唐奕和陈倩在比赛后合影。(新华社发)

□据 新华社

迪拜世界短池游泳锦标赛15日诞生了首项世界纪录,由陈倩、唐奕、刘京和朱倩蔚组成的中国队在女子4×200米自由泳接力项目上成功夺冠,并以7分35秒94将原世

界纪录提高了将近3秒。

原世界纪录由荷兰女队保持,为7分38秒90,是在两年前的曼彻斯特世锦赛上创造的。

澳大利亚队以7分37秒57获得亚军,法国队游出了7分38秒33,排在第三位。这

两支队伍的成绩也都超过了原世界纪录。

在女子400米个人混合泳项目上,中国队选手叶诗文和李玄旭分获银牌和铜牌。西班牙选手加西亚以破赛会纪录的成绩夺得金牌。

女子200米蝶泳项目上,奥运冠军刘子歌排在第五位。

■NBA赛场

火箭后程乏力 客场受挫雷鸣

□梁金雄

本赛季开赛以来陷入泥潭的休斯敦火箭队时下又钻入客场不胜怪圈。北京时间16日他们面对年轻气盛的雷鸣队最后14分钟的猛烈攻击,客场以105:117败北。

这是火箭队在最近8个客场较量中输掉的第七场比赛,也是本赛季14个客场中丢掉的第11场。

此役,火箭队薄弱的防线让雷鸣队打出57.7%的本赛季最高命中率,另外雷鸣这支NBA罚球最准的球队本场比赛29罚28中,而作为全联盟三分球最差的球队,雷鸣队当晚三分球11投7中,命中率高达64%。

火箭战将巴蒂尔认为,以往不太擅长远距离跳投的雷鸣队突然间如百步穿杨,“客场让对手打出57%的命中率等于死刑判决”。

易建联因膝伤 至少休赛两周

□梁金雄

被湖人队阿泰斯特撞伤右膝的中国球员易建联北京时间16日接受了核磁共振检查,诊断结果是右膝内侧副韧带扭伤。他因此至少要高挂免战牌两周到三周。

易建联当天在拿到诊断结果后接受记者采访时说:“至少要休息两周到三周。”

自2007年涉足NBA以来,易建联自感对抗能力不足,因此每次在休赛期都会针对身体进行特训,为的是避免受“伤害”。可3个多赛季以来,他没一个赛季能逃避受伤。

三球击溃城南一和 国际米兰挺进世俱杯决赛



国际米兰队球员米利托庆祝进球。(新华社发)

□据 新华社电

欧冠联赛卫冕冠军国际米兰队15日在世俱杯半决赛中以3:0战胜亚冠联赛冠军韩国的城南一和队,与非洲冠军球队马泽比队会师世俱杯决赛。

比赛开始仅3分钟,国际米兰队就取得了领先。在禁区内一次头球争抢当中,斯坦科维奇高高跃起力压防守球员为国米首开纪录。第32分钟,国际米兰将领先优势扩大为2球,前锋米利托接队友传球后用后脚跟挑给萨内蒂,后者近距离射门得分。

第73分钟,城南一和队门将郑成龙扑球脱手,米利托跟上将球打进,为国际米兰锁定了胜局。本场城南一和队也有机会,但是却没有形成真正有威胁的射门。

由于近来国米在意甲联赛战绩不佳,这场久违的胜利也让国米主帅贝尼特斯感觉轻松了很多,他说:“这场比赛对我们确实很困难,因为很多球员都是刚伤愈归来。但是从比赛的第一分钟开始,我能看到每个人都在专注地踢球,从始至终,专注于赢取比赛胜利。”

国际米兰队将于18日与马泽比队争夺世俱杯冠军。

与贝拉马尔签约

王刚成功登陆葡超

□据 新浪体育

北京时间12月16日下午,葡超俱乐部贝拉马尔队在其官网宣布,中国球员王刚正式回归加盟球队,并与球队签约到本赛季结束。王刚也成为于大宝、张呈栋和董方卓后,第四名登陆葡超的中国球员。

对于贝拉马尔来说王刚是完全不陌生的,在此之前他已经在这效力一个赛季,为球队打进3球,帮助贝拉马尔获得上赛季葡甲联赛冠军并成功升级。球队主帅莱昂纳多极为看好这位中国前锋的发展前景,在球队冲超后,王刚也被列入了下赛季继续留队的名单之中。然而王刚在回国后参加国奥集训时不慎十字韧带受伤,这也让他错过了在赛季前和贝拉马尔完成续约的机会。

11月中旬他再次回到葡萄牙阿威罗,这一次他通过了球队的体检和教练组的考核,在经历了艰难的谈判后终于加盟球队。

春兰杯决出双雄

谢赫将大战李世石

□据 新浪体育

第八届春兰杯世界职业围棋锦标赛16日在福州吴清源会馆进行了半决赛。在两场中韩对抗中,谢赫击败了许映皓,古灵益不敌李世石。谢赫职业生涯首次进入世界大赛决赛。

谢赫和李世石又碰面了。这绝对是一个令中国棋迷们兴奋的消息。所有中国棋手中,李世石最怕的就是谢赫。历经多年的磨难之后,谢赫终于得到了争取世界冠军的机会。

赛后,谢赫接受了现场记者的采访。

记者:有人说你是“淡定哥”,你怎么看自己的棋风?

谢赫:我只是表面上看上去平静,心态其实并不是很好。今天这盘棋就处理得不太好,后半盘下得太复杂。

记者:展望一下春兰杯番棋决赛。

谢赫:李世石实力非常强,而且世界大赛决赛的经验丰富,我回去要好好准备。以前和他虽然成绩不错,但感觉李世石没完全发挥,如果他发挥出全部水平还是很可怕的。而且这次是番棋赛,和平时的比赛有很大区别。

决赛为三番棋,将在明年五六月间进行,地点尚未确定。

国象女子世锦赛

四强中国占据三席

□王锐宇

中国国际象棋协会消息,北京时间15日深夜,中国棋手阮露斐在土耳其进行的2010年女子国际象棋世界锦标赛第四轮快棋加赛中淘汰印度棋手哈丽卡,晋级四强。

此前,侯逸凡和赵雪已经拿到半决赛资格,中国队在四强之中占据了三个席位。另一个半决赛的名额属于印度棋手科内鲁。在半决赛中,侯逸凡将迎战科内鲁,阮露斐对阵赵雪。

23岁的阮露斐是中国棋坛有名的才女。这位江苏姑娘依靠自己的努力同时完成了两件大事:一是成为国际象棋国手,二是考取清华大学、顺利完成学业并且成功前往卡耐基梅隆大学商学院深造。

在世锦赛四强中占据三席相当不易。中国队总教练叶江川表示,这是中国女队员在世锦赛打到四强时的最佳局面。

叶江川对中国队的夺冠前景依然直言谨慎。他说:“印度队还有实力强大的科内鲁,虽然我们有3名棋手进入四强,但是局面还是非常微妙的。”